

Новость · 11 августа 2020, 07:22

## Суд в Ростове-на-Дону оштрафовал активистку по делу о неуважении к власти из-за плаката «Мусора хуже говна»

Пролетарский районный суд Ростова-на-Дону оштрафовал московскую активистку Веру Олейникову на 30 тысяч рублей из-за плаката «Мусора хуже говна». Об этом «Медиазоне» сообщили в «Агоре»<sup>[1]</sup>.

Оппозиционерку признали виновной в оскорблении власти (часть 3 статьи 20.1 КоАП) из-за фотографии в инстаграме с плакатом «Мусора хуже говна».

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

В лингвистической экспертизе, которую публиковала Олейникова, утверждается, что слово «мусора» — это жаргонное обозначение милиционеров, которых активистка сравнила с «испражнениями, калом».

24 июля Ворошиловский районный суд Ростова-на-Дону арестовал Олейникову на трое суток из-за неповиновения полицейским во время составления протокола о неуважении к власти.

В спецприемнике девушка начала голодовку. По словам Олейниковой, она держит ее уже 19-й день и похудела к 12-м дню на семь килограммов.

---

1. Интересы Олейниковой представляла адвокат Росита Тулян, сотрудничающая с «Агорой».